

# 新疆农业大学 团 讯

2014年第3期（总第89期）

共青团新疆农业大学委员会

2014年3月22日

ND-05

## 【目 录】

- 我校召开第十一次学生代表大会
- 科学技术学院举行系团委成立大会
- 防范网络诈骗 维护合法权益
- 管理学院积极开展学生宿舍扫黄打非专项行动
- “质检阳光进校园，食品安全我先行”  
——食品科学与药学学院举办3·15食品安全宣传活动
- 管理学院参加“3·15”国际消费者权益日纪念大会
- 中国语言学院顺利完成民汉合住工作
- 外国语学院召开第十二届团员暨学生代表大会
- 草业与环境科学学院升旗仪式
- 林园学院开展“开文明车、行文明路、做文明人”现场签字活动
- 数理学院举办“农大两万学子为飞虎加油”主题签名活动
- 管理学院举办女大学生生理健康教育讲座



- 林园学院召开民汉合宿对口班级座谈会
- 心系学子访宿舍, 查情解惑暖人心
- 2014 年新疆园林行业人才交流会在我校举办
- 林园学院召开民汉合宿对口班级座谈会
- 动物科学学院举行新疆泰昆集团专场招聘与交流会
- 动物医学学院、动物科学学院与天康公司为筹办“天康企业班”进行洽谈

### 【团建工作】

## 我校召开第十一次学生代表大会



代表参加会议共商学、社联工作。

3月15日上午10:30, 我校第十一次学生代表大会在礼堂学术厅隆重举行。校党委副书记张杰、团委书记吴星霖、副书记高志涛、艾合买提江·艾克木出席大会。自治区学联、新疆大学等兄弟院校学生会代表到会祝贺。来自16个学院的276位学生

代表参加会议共商学、社联工作。大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。张杰副书记发表了热情洋溢的讲话。他充分肯定了十届二次学、社联所取得的工作成绩, 并对广大团学组织和各位代表提出了三点希望: 一是要求全校团员青年要做维护民族团结和校园安全稳定的主力军; 二是要充分发挥桥梁纽带作用, 不断提高服务广大学生的能力和水平; 三是要强组织管理, 筑牢学社团基础。最后, 张书记鼓励新一届学生会以此次大会为新的起点, 脚踏实地, 勇担重任, 团结带领广大同学锐意进取、开拓创新, 努力开创学生会工作新局面。



代会财务报告。

下午，经过差额投票选举产生了由于鹏等7人组成的第十一届学生会主席团，大会圆满完成了各项议程胜利闭幕。

【大学生新闻中心】

## 科学技术学院举行系团委成立大会



3月17日20:00，科技学院系团委成立大会在六楼多功能厅隆重举行。校团委副书记高志涛、科技学院党总支副书记对山·白肯、科技学院副院长马鑫、学院各系部主任以及全体辅导员、学生代表参与了本次大会。

大会在庄严的团歌中正式拉开序幕。首先，校团委副书记高志涛老师宣读了《关于同意成立新疆农业大学科学技术学院系团委的决议》。随后，五大系部学生会主席分别进行了述职演讲，他们表示已整装待发，将带领系部团委、学生会扬帆起航，迎接挑战。最后，科技学院党总支副书记对山·白肯老师进行了重要讲话，他提出新的团



队、新的任务、新的机遇、新的挑战，希望新成立的系部团委、学生会能顺应学院发展潮流，引领学院文化建设，真正担当起服务广大师生的重任。

本次大会对科技学院团委各项工作的开展有着深远的意义，为系部团委的发展指明了方向，明确了以后工作的重点，有利于科技学院各项工作迈上一个新的台阶。

【科学技术学院团委】

### 【思想引领】

## 防范网络诈骗 维护合法权益



3月20日15:30，由自治区教育厅和新疆银监局联合主办，新疆农业大学、广发银行乌鲁木齐分行联合承办，我校管理学院会场承办与组织的“金融知识进高校”第三场新疆农业大学站主题讲座在我校学术报告厅举行。

自治区教育厅维稳处秦山老师、新疆银监局政策法规处正处级调研员赵小勤、团委副书记高志涛等领导出席了此次讲座。管理学院、林园学院和科学技术学院等多个学院的百余名学生参加了此次活动。

活动中，主讲人引用了与大学生息息相关的案例，详细讲解了包括自助设备诈骗，短信、电话网络诈骗，微信验证，扫描二维码，实体理财公司跑路等





现象在内的金融网络诈骗方式。他以犯罪分子的诈骗方式提出了解决方案，告诫大家通过学习 ATM 机、银行卡与网上银行的正确使用方法来提高防范意识，以避免金融诈骗事件的发生。

此次活动旨在维护大学生合法权益，防范犯罪分子网络诈骗向校园渗透。同学们受益匪浅，学习了金融、网络安全常识，提高了学生们的防范能力。

【大学生新闻中心】

### 【学院动态】

## 管理学院积极开展学生宿舍扫黄打非专项行动

为贯彻落实新疆农业大学扫黄打非专项行动实施方案精神，净化校园、有效遏制“三非”在校园传播，管理学院特成立了以阿布都热西提书记为组长的扫黄打非专项行动领导小组。



结合我院实际情况，3月14日晚对校园内管理学院学生所在宿舍进行全面突击清查。检查过程中，结合清理“三非”工作，重点针对学生宿舍内的书籍、音像制品及电脑等开展大检查，查看是否存在非法读物、光碟等非法宣传品。查看学生电脑中是否存在网上造谣、传谣及传播虚假信息等行为。最终检查结果表明，管理学院尚未发现上述不良行为。

管理学院表示要坚决查处各类违法活动，严厉打击涉黄活动，坚决制止各类影响



校园安全稳定的违法犯罪活动。

【管理学院团委】

## “质检阳光进校园，食品安全我先行”

——食品科学与药学学院举办3·15食品安全宣传活动

俗话说：“民以食为天，食以安为先”。食品安全，关乎每个人的健康和生命。能否保障食品安全，让人吃得健康、吃得安全，对老百姓来说是“天大的事”。



为了让更多大学生了解更多的食品安全问题，3月14日14:00，食品科学与药学学院在校明德广场举行了以“质检阳光进校园，食品安全我先行”为主题的“3·15”食品安全宣传活动。

活动伴随着明德广场大屏幕播放的食品安全宣传短片开始，向路过的大学生们分发食品安全宣传手册，让广大大学生深切认识到食品安全的重要性。

此次活动使同学们受益匪浅，并表示会在未来的生活中倡导身边的亲朋好友投入到维护食品安全事业中去，用实际行动抵触假冒伪劣商品。

【食品科学与药学学院团委】

## 管理学院参加“3·15”国际消费者权益日纪念大会



3月15日，管理学院辅导员帕尔哈提老师带领全院学生党支部成员和法学132班全体同学参加了在乌鲁木齐市世纪金花时代广场举办的“3·15”国际消费者权益日纪念大会。大会



正式开始，自治区党委常委哈尼巴提·沙布开、自治区副主席马傲·赛依提哈木扎、自治区政协副主席巨艾提·依明出席大会，并共同启动了自治区消费维权网络服务平台。“新疆 3·15”微信公众平台在大会中正式启动。

本次大会的目的，就是要围绕“新消法、新权益、新责任”为主题，促使社会各界高度重视消费者权益保护工作，充分运用新《消费者权益保护法》保护好消费者合法权益。”

通过此次活动同学们收获很大，认识到市场上的一些不法商贩极大的侵犯民众权益，对消费市场造成了极大的危害；更重要的是懂得什么是正当消费、安全消费，怎样去维护自己的消费权益。

管理学院领导明确表示，我们要将此次“3·15”国际消费者权益日纪念大会的精髓带回校园，大力弘扬。号召每位大学生关注“新疆 3·15”微信公众平台，该平台微信号是“新疆 315”，加入该微信公众号不仅可以收看到消协动态、法规宣传、典型案例等信息，还可以运用该平台直接找到有关职能部门进行维权投诉。

【管理学院团委】

## 中国语言学院顺利完成民汉合住工作

3月16日，在学院党总支副书记曹忠军以及辅导员的指导和全院同学的积极配合下，学院全体学生党员、积极分子、汉语111班实习学生全部入住预科生宿舍。至此，中语学院8号及13号学生公寓的200余间宿舍进行的民汉合住工作顺利完成，达到全院同学民汉合住的效果。

民汉合住工作是维护校园稳定的重要组成部分，是促进民族团结的重要内容。今





后，班主任、学生干部、党员将不间断的对宿舍进行走访，将民汉合住工作不断完善，以实际行动，为新疆跨越式发展和长治久安献出我们的一份力量。

【中国语言学院团委】

### 外国语学院召开第十二届团员暨学生代表大会

3月16日11:00，外国语学院在校学术报告厅召开第十二届团员暨学生代表大会，校团委副书记艾合买提江·艾克木老师、学院辅导员及255名学生代表参加了此次会议。



伴随着气势恢宏的共青团团歌，本次代表大会正式拉开帷幕，校团委副书记艾合买提江老师致开幕词，他强调：广大学生干部要结合学院的实际和特色，积极承办项目化管理活动，鼓足干劲、坚定信念、不断创新，不断提高为广大学生服务意识，努力开创外

国语学院团委工作新局面。

在辅导员赵敏老师和王宁宁老师宣读了资格审查报告和大会选举办法后，候选人竞聘演讲正式开始，经过精彩的演讲、学生代表投票选举、监票、计票等环节，产生了新一届团委、学生会委员。

最后，赵敏老师对第十一届团委、学生会所有干部在过去一年的辛勤付出表示感谢，并希望新一届的学生会干部能汲取经验，为学校、学院的文化建设、民族团结等工作做出贡献，使外国语学院团委学生工作能够再上新台阶。

【外国语学院团委】





## 草业与环境科学学院升旗仪式

3月17日上午8:30,草业与环境科学学院举行了新学期第一次升国旗仪式。参加此次升旗仪式的有草环学院党总支书记阿不力米提·卡的尔、党总支副书记李志强、全体辅导员及草环学院大一至大三年级全体学生。



在院领导讲话中阿书记提到：三月不但是公民道德建设月，还是雷锋活动主题教育月，作为我院的学生党员、学生干部及广大学生，不但要紧紧结合我校的宣传教育，积极开展相关活动，而且还要学习雷锋艰苦朴素、勤俭节约、严于律己的精神，坚持“践行雷锋精神，共创和谐校园”的主题，从小事做起，从身边做起。

最后，李志强书记对新学期提出了新的希望。希望老师、同学们及时调整心态，培养爱学习、乐学善思、勤奋刻苦的好习惯。不断提高自己的修养，做一个志趣高雅、品德高尚、举止端庄、行为谨慎的文明大学生。

【草业与环境科学学院】

## 林园学院开展 “开文明车、行文明路、做文明人”现场签字活动



3月17日北京时间14:00在学校新食堂广场，林学院与园艺学院团委志愿者协会借助雷锋月活动，进行了“开文明车、行文明路、做文明人”的签字活动。

此次签字活动为了积极响应乌鲁木齐市文明办与乌鲁木齐市交警支队颁布的自今年4月1日起，乌市市民在道路上的13种不文明和违反交通法规的行为，将被处以5至50元罚款的条约。活动中，志愿者协会的成员们边分发传单，边向过往的同学宣传文明出行的重要性。收到传单的同学都纷纷表示对以往违反交通规则的行为感到惭愧，在今后的生活中一定会严格遵守交通规则。

此次活动着力纠正各类违反交通法的行为，创建安全畅通的交通环境，弘扬现代文明交通理念，提升全体学生文明交通意识。

【林学与园艺学院团委】

### 数理学院举办

### “农大两万学子为飞虎加油”主题签名活动



3月18日中午，数理学院团总支、学生会在二号楼前举办了以“农大两万学子为飞虎加油”为主题的签名活动。

新疆广汇飞虎俱乐部篮球队是新疆最为知名的球队，在历届国内各大联赛中



均有出色表现，是我们新疆人的骄傲，本周他们将迎来 CBA 总决赛，广大农大学子对此次比赛十分关注。本次活动首先在农大校内举行万人签名活动，之后将在 3 月 19 日晚红山体育馆球场中悬挂签名横幅为球员加油。

本次活动得到了广大同学们的大力支持，他们积极踊跃的参与其中，有许多同学闻讯纷纷前来在横幅上写上为球队加油的语句，大家用自己的笔，用自己的心，为新疆飞虎队献上了一份份真心的祝福。

【数理学院团委】

### 管理学院举办女大学生生理健康教育讲座

3 月 19 日下午，主题为“关爱女大学生生理与心理健康教育”的活动在 2118 教室举办。本次活动由管理学院联合校计划生育委员会共同举办，活动以关注身心健康，帮助女大学生树立正确的生理健康观念为主要目的。

本次讲座特别邀请了乌鲁木齐市妇幼保健医院妇女保健科主任米娜瓦尔教授来进行讲解，校计划生育委员会的玛依拉主任、学院辅导员周丽老师和刘乐老师也出席了本次活动。米娜瓦尔教授说明了举办本次讲座的意义，指出女大学生正处于青春期，是女性生理与心理发展的关键时期，号召广大女大学生要科学正确的对待自己的身心健康。讲座现场也设有互动环节，同学们积极踊跃地提问，米娜瓦尔教授也耐心一一为大家解答。

通过本次讲座能够让大家进一步的了解自我、保护自我，逐渐养成良好的生理卫生习惯，同时也极大增强了自身的心理素质，有利于广大女学生健康快乐地成长。

【管理学院团委】





## 林园学院召开民汉合宿对口班级座谈会



代表及两个班的班主任在学院会议室举行了一场民汉合宿座谈会。

为了推进民汉合宿工作顺利开展，加强民汉同学对彼此生活习俗的了解，加深民汉同学之间的友谊，解决同学们心中对于民汉合宿的困惑，3月19日20:00，林学与园艺学院园艺121班和园艺132班民汉合住对口班级的学生

活动中，不少新疆本地同学都表示，在中学阶段曾经有过与民族同学合住的经历，结交过少数民族朋友，认为他们热情大方，能歌善舞，与他们一起生活十分轻松愉快；一些内地同学也纷纷表达了愿意通过民汉合住的方式学习维语，了解少数民族文化和风俗习惯。少数民族学生代表则都通过“愿意虚心学习”、“希望成为一家人”等简单的话语表达了自己对民汉合住的美好希冀。

截至目前，林园学院已经完成4个民汉合宿对口班级的座谈交流，通过这种面对面交流的方式，解除了同学们心中对民汉合宿的担忧和顾虑，为接下来的民汉合宿奠定了信任的基础，促进民族团结更好的发展。

【林学与园艺学院团委】

## 心系学子访宿舍，查情解惑暖人心

3月20日，化学工程学院开展了以“送温情、知舍情”为主题的走访学生宿舍党员活动，参加活动的有包括学院党总支书记、院长在内的教工党员、学生党员共43人。





活动开始，全体党员被分为 8 组，开始走访我院共 58 间宿舍，同志们走进宿舍细心聆听同学们的心声，了解同学们的思想动态，帮助同学们解决实际困难。

此次活动以依托宿舍为管理基础，进一步提高宿舍的管理能力，掌握宿舍动态，了解宿舍需求，努力做好学生的成长与成才教育。有利于把同学们需要解决的困难问题带上来，切切实实了解每一个宿舍的情况，倾听每一个同学的心声，更加有利于精神文明宿舍的开展。

【化学工程学院团委】

### 【招聘专场】

## 2014 年新疆园林行业人才交流会在我校举办

3 月 16 日 10:30，自治区风景园林学会携手新疆农业大学本着全心全意为供需双方服务的宗旨，共同举办了 2014 年新疆风景园林行业人才交流洽谈会。自治区风景园林学会理事长张晓天、秘书长杨树存、副秘书长王利芳，校党委副书记张杰等来自 5 所高校的领导参加了此次洽谈会。

本次洽谈会是为了进一步促进新疆风景园林行业人才的合理流动、搭建单位选才和行业人才求职的有效平台、推动园林行业的健康发展。张杰副书记讲到：毕业生一定要树立正确的就业观、择业观，切勿眼高手低，希望毕业生在洽谈会上都能够找到适合自己的工作岗位。

本次洽谈会共有 65 家用人单位前来招聘园林、园艺、林学、植保、土建、水利、管理、设施等专业的应、往届毕业生，提供了 700 余个就业岗位。当天的洽谈会上有 300 余人 with 用人单位达成了就业意向。洽谈会现场人头攒动，场面火爆，还吸引了疆内 8 所院校的毕业生。

此次洽谈会让应、往届毕业生和在校学生都明确到了自己的就业方向，了解到了各行业的人才需求情况，也让他们明白了今后的努力方向。



【大学生新闻中心】

## 动物科学学院举行新疆泰昆集团专场招聘与交流会

3月19日下午，动物科学学院举行了2014年“春风行动”，暨新疆泰昆集团畜牧专业人才专场招聘与交流会。

此次招聘会旨在促进动科学院学生就业，同时交流近四年来动科学院和泰昆集团开展的“校企联手抓培养，学生成才促共赢”的工作感想。招聘现场不论是企业员工还是应聘学生，都积极投入其中。企业畅谈了校企合作育学生的收获，学生尽展风采，



把四年的成绩与理想向企业展示出来。招聘和交流结束时，泰昆集团还为应聘大学生带来了公司的特色食品——帕格朗卤鸡肉，供大家品尝。当天下午就有6名毕业生和泰昆集团签定了就业协议。

此次会议，使每位来到现场的学生有了或多或少的收获，尤其是对即将毕业学生们，使他们对未来有了更清晰的描绘，也使他们走向更美好的明天。

【动物科学学院团委】

动物医学学院、动物科学学院



## 与天康公司为筹办“天康企业班” 进行洽谈

3月19日15:30，动医学院党总支副书记畅通、动科学院党总支副书记孙英与新疆天康畜牧生物技术股份有限公司人力资源经理胡静在动医学院会议室一同洽谈关于首期“天康企业班”开办的筹办细节。

洽谈会主要从前期动员、面向对象、招生形式、授课内容等方面进行细致商定。在协商过程中，我们知道了笔试环节是开放式答题，更多的是职业取向、职业兴趣等，摆脱以往硬性的书面式问答，减轻学生的思想负担。强化学生的就业意识应该及早做准备，不能单单从大四年级着手，



应该从大二、大三年级的时候开始培养，大四时学生就能够很明了自己的工作方向。

整个洽谈会都在融洽、和谐的氛围中进行。此次合作有利于提高同学们的就业意识，树立正确的奋斗目标和未来更好的就业与发展。

【动物医学、动物科学学院团委】